

# 107国道,客车与货车碰撞后侧翻

救援及时:12人受伤,2人伤势较重



**本报讯** (记者赵骥 张仰强)昨日中午,107国道赤壁至中伙铺路段,一辆武昌驶往赤壁的客车与同向一辆货车发生擦碰后,侧翻摔下路面。记者采访中了解到,目前已有

12人受伤入院,其中2人头部伤势较重。

## 多辆救援车辆参与救援

下午2时许,记者赶到了事发地——位

于107国道赤壁市官塘驿镇与中伙铺镇之间的叶家山路段。

记者在现场看到,一辆红色后八轮货车停在路边,车辆面部受损较为严重,而附近的道路旁,一辆核载30座的武昌至赤壁的客车和一辆水泥槽罐车都翻倒在道路旁的水沟上。

“好了,起吊!”现场6辆施救工程车辆中有3台吊车正在作业,准备将翻倒的客车和水泥槽罐车吊上路边。记者看到,客车车厢出现了一定程度的变形,车玻璃几乎全部破碎;巨大的水泥槽罐车侧翻在路旁,车上装载的物品并没有明显的泄露现象。

“事故发生在中午12时50分许。”据现场参与救援的赤壁市交警大队民警介绍,受损的客车是由武昌方向驶向赤壁的客车,经过初步调查,核载30人的客车上并未超员。事故发生后,各部门救援人员立即赶到了现场参与施救。客车上有12人受伤,已经分批次由救护车送往赤壁市人民医院紧急救治。

## 乘客惊魂:“先发生碰撞再侧翻。”

记者立即赶往赤壁市人民医院,了解受伤人员情况。在医院急诊大厅内,记者看到受伤的乘客和司机,均已得到妥善安置,轻伤者正在排队等待拍CT进一步确诊伤情。

“当时天下着雨,后面一辆货车赶来准

备超车,结果路面湿滑,超车时两车发生了碰撞,随后客车便侧翻了。”乘客宋先生介绍,他事发时坐在客车靠前位置,他很幸运并没有受伤。

宋先生告诉记者,他们所乘坐的客车是当日上午10时20分从武汉发车的,当时车内基本坐满。事发后,有乘客立即拨打了救援电话,当时客车司机腿部受伤,车内还有几名乘客伤势较重。随后,医院的救护车很快赶到了现场,按照伤情急重分批次将受伤乘客送往医院治疗。

## 主治医生:“4人入院治疗,2人伤情较重。”

“伤重的都在住院部6楼。”按照受伤乘客的指引,记者来到医院住院部6楼的神经外科查探。

主治医师魏医生告诉记者,有4名脑部受伤乘客伤势较重被送到他们科室,其中一名10岁的男童和一名30岁左右的女性伤者伤势较重,虽然暂时脱离了生命危险,但还需要进一步观察治疗。

记者在医院了解到,目前客车所属客运公司相关负责人以及涉事车辆保险公司工作人员,已经赶到医院协调处理善后事宜。

目前,这起交通事故的具体原因还在进一步调查之中。

双溪小伙身患尿毒症无力治疗

## 医生为患者承担部分药费

**本报讯** (记者毛亚轩)正值青壮之年,却不幸身患尿毒症,面对巨额的医疗费用,他陷入了生活困境。然而,医生们却伸出援助之手,为他承担了部分药费,让他安心过年。近日,市中心医院同济咸宁医院肾内科血液透析中心的医生们向社会呼吁,希望爱心人士和企业能够帮助小伙子黄远彬度过难关。

今年26岁的黄远彬是咸安区双溪桥镇人,和弟弟一起在黄石打工,每月能挣4000元。2012年,黄远彬的父亲突发脑溢血,花费9余万元治疗,掏空了家中微薄的积蓄。

2013年4月,黄远彬又被诊断出患有尿毒症,这对家里而言无疑雪上加霜。为了省钱,直到2014年父亲去世,他才到医院去治病。“小透析480元,大透析1600多元。”黄远彬说,每周他都需要做3次小透析,每月一次大透析。而治病后,他无法再工作,这些费用则全靠弟弟和亲朋承担,如今已欠下亲朋数万元债务。

“一生都需要透析或者是换肾。透析一年就需要做156次,而换肾的费用则达到数十万。”医院肾内科血液透析中心护士长吴丽民表示,目前治疗尿毒症的仅有此两种方法,

但不论哪种都需要巨额的治疗费用。“看到他的这种情况,我们也为他担忧。”吴丽民称,为此肾内科血液透析中心自行承担了他透析药物费用。

据悉,像黄远彬一样,还有3名患者的透析药物费用也被该科室医生自行承担。“虽然一次才20—30元,但我们还是想力所能及的帮助这些患者。”吴丽民表示,这些都是科室医生自发组织,帮扶力度有限。科室医生们准备向医院反映黄远彬的情况,申请在医院内部募捐。同时,也希望社会上爱心人士和企业伸出援手帮助黄远彬。

## 24岁儿子离奇失踪4天 五旬父亲急盼儿归

**本报讯** (记者葛利利)昨日,49岁的咸安居民李顺华拿着24岁儿子的照片四处找人打听,因为他不知何故已离家出走4天。

李顺华老家是黄陂人,住在咸安区宝塔水果市场附近的廉租房内,他妻子曾长期患有精神方面疾病,一直不能受刺激。李顺华前些年动过一次大手术,至今不能干重活。夫妻俩就李铮一个儿子。

去年,李铮到中百仓储博仁店应聘,当了

一名工作人员。今年2月17日(除夕前),李铮和父母提前回到黄陂和亲戚吃了一餐团圆饭。2月18日晚和20日晚,李铮相继上了两个夜班。休息一天后,22日早上,李铮起床告诉父母去上班就离开了。到当晚9时许,李顺华突然接到了李铮同事的电话,告知李铮一直未到店内上班。

得知消息后,李顺华赶紧拨打李铮电话,手机却无法拨通。李顺华不免担心起来,发



动了亲友们四处寻找,也始没有李铮的音讯。李顺华和亲友们又查看了李铮的房间,发现他除了身份证和银行卡外,没带走任何衣物。

“李铮身高1.68米,戴着黑色眼镜,离家时上穿黑色呢子大衣、下穿蓝色牛仔裤,脚上是黑色皮靴。他性格内向,不爱说话,也没有什么朋友。遇到什么事情该怎么办啊?”抚摸着儿子的照片,李顺华担忧地说。

李顺华恳请知道李铮消息或看到李铮的好心人,能给他打个电话。李顺华电话号码:13277158068。

## 八旬老太年前走失 家人寻找9天仍无音讯



**本报讯** (记者方达星)今年春节,咸安61岁的秦大爷一家过得忐忑不安:八十多岁的母亲从去年腊月29日走失至今仍杳无音讯。秦大爷希望通过本报平台,能找到一丝线索。

秦大爷介绍,母亲今年84岁,精神状态很好,由于她眼睛不太好,所以平时家人都不让母亲单独出门。去年腊月29日早上,母亲独自外出过早,之后便失去了联系。母亲走失后,秦大爷一家人到处寻找她的下落,四处张贴寻人启事、在网络上发帖寻人、报警求助……

秦大爷告诉记者,他母亲除了眼睛不太好外,身体还算硬朗,一直帮忙照顾脑瘫孙女十几年。这次母亲突然走失,而且这么多天了没有一点音讯,家人非常担心。

秦大爷母亲身穿黑色上衣,脚穿深筒黑胶鞋,身高一米六,操江苏南京口音,在咸安区永安镇宝塔大道德成酒店附近走失,至今未归。有哪位市民知其下落,请与13177407169或13147248635联系。

## 联晟建材(商砼)招聘

财务部:主管会计1名,出纳1名;

车 队:泵车(三一、49米)操作手4名,搅拌车司机15名,杂工4名;

行政部:办公室主任1名,保安员4名,保洁员2名,厨工3名;

销售部:销售经理2名,销售员多名。

电话:18972851121钟先生 18972851102田先生 地址:咸宁横沟桥镇群力村